2ª Asamblea Informativa. 7/04/2012

Los organizadores quieren dar las gracias por las personas asistentes ya que cada vez son más las personas interesadas por los problemas del Pueblo. Se informa a los asistentes del orden del día y de los puntos que se quieren tratar en esta asamblea. 

Se desarrollan los puntos a tratar y a continuación se  concede la palabra a los asistentes para que expresen sus ideas.

· De nuevo, los asistentes se muestras muy agradecidos a los convocantes por hacerles participes de las intenciones del ayuntamiento.

· Casona
Se comunica que tenemos una subvención pendiente parar parte de la remodelación de la casona y puesta en marcha de esta (Prácticamente esta concedida por ALGASA).

Se informa que el tiempo de espera para comenzar las obras el ayuntamiento cede la casona a un grupo scout de Burgos que se encargaran de su manteamiento, y podrán realizar actividades. Los asistentes están de acuerdo con esta medida ya que entienden que es un ahorro económico.

· Inversiones en infraestructuras, colectores calles y caminos.

Se informa de que los planes provinciales no llegan y que este año solo acometeremos obras de primera necesidad ya que el presupuesto para este año es el ahorro.

En primer lugar se a cometerán los colectores que están deteriorados y el arreglo de calles.  Se realizaran según la antigüedad de estas.

Los a asistentes están de acuerdo con ello.

· Casas municipales.

Se informa de que procederemos a licitar estas casas, en primer lugar la que está encima del salón. Se crea un debate sobre la casa del guarda  ya que en primera instancia el ayuntamiento  quería que  se quedase con ella la Junta, pero pagando el alquiler. Al no llegar a ningún a cuerdo con la junta se procederá a si licitación cuando toque.

· Caza, Pesca y Micología. Adjudicación, aprovechamiento.
Se informa de la venta de la caza, a un precio muy bueno, aun estando en el estado de crisis sin perder poder adquisitivo por esto, se indica que se quiere realizar un intento de mejorar la situación actual de  la especie en nuestros ríos con la colocación de cajas nidos con huevos. Intentar ponerse de acuerdo con los pueblos  colindantes para realizar una explotación de la Micología en el monte público. Los asistentes le parece bien pero preguntas sobre las cólmelas, en este punto se indica que esta corporación quiere delimitar en lugares concretos (reorganización) la colocación de las cólmelas y cobrar según abejas traigan. 
· Montes.
Se informa de la subastas de los Robles, Pinar de la Umbría, Vilornias y Gergudo.

Al respecto se indica a la corporación por parte de los presentes que sean ellos los que decidan qué es lo que se tiene que hacer con el monte ya que es un bien del pueblo. Este  determina que si se hace algo es porque lo vale en dinero y que si no se consigue esta cantidad se quedara como esta, para que otros años se pueda sacar.

Por parte de la corporación se indica que se tenía realizado un Análisis del agua en el manantial de Villaneda por lo que nos pondremos a retomar este asunta ya que nos parece muy interesante.

· Licencias de obra.
Informan como en la asamblea anterior que se tienen que pedir licencias de obra tanto para la construcción de un edificio como para la reparación de una cocina ya que esto genera residuos y no podemos tirarlos en los vertederos que tenemos ya que estos están cerrados. Y se tiene que informar para que se realicen su recogida.
· Cementerio.
Algunos vecinos han informado al ayuntamiento de los títulos de propiedad en el cementerio, se está gestionando  con el Arzobispado, y a su vez estamos poniéndonos  en contacto con los propietarios de las parcelas lindantes, para llegar algún acuerdo.

· Agua.

Como en la anterior Asamblea creemos que el agua es un bien común y que tenemos que realizar una buena gestión de ella, por lo que infórmanos de que se tomaran medias de riego en el verano. Si es necesario bombear agua del rio, como esto  genera un gasto se tendrá que repercutir en los vecinos que rieguen.

Se crea un debate con el agua del rio pero se aclara que esta agua si llega  a las casa esta clorada correctamente.

· Recogida de Basuras y Depuradora.
Se informa que la depuradora de momento no está cedida al ayuntamiento por lo que no tenemos que repercutir ningún gasto, pero que cundo sea propiedad del ayuntamiento se tendrá que repercutir los gastos entre los vecinos. También se cumínica que entramos en un proceso de recogida de Aceite natural para su reciclaje, que se pondrán en puntos intermedios entre los pueblo para que allí se deposité esta aceite según se ponga en marcha se irá informando. 
A todos los presentes les parecen correctas estas medidas.

· Fiestas.

Informar de que se anula la orquesta del Lunes por la noche, con la conformidad del los Mozos.

Se creó un debate que a todos nos parece bien pero manteniendo el día de mozos.

· Internet.

Informar de que nuestra intención sigue siendo que se tenga más contacto con el ayuntamiento y un punto muy importante es  Internet  Correo: barbadillodeherreros@hotmail.es
· Geoparque.

Se comunica a los asistentes que se está mirando, la UNESCO introduzca como Geoparque a la sierra de la Demanda, se crea un debate ya que indican los asistentes que si tendrían consecuencias.  Aun está en proyecto todo lo que sabaya avanzando se comunicara a los vecinos.
· Carreteras.
Informa a los asistentes que el arreglo de la carretera está pendiente desde el 2004, que se está manteniendo reuniones con los pueblos afectados para comunicárselo a la diputación. Para tome cartas en el asunto. Los asistentes informan que se puede contar con ellos para tomar medidas de presión si fuera necesario ya que la carretera está en muy lamentable estado.

· Biblioteca.

Se cometa que se quiere abrir la Biblioteca municipal y que podemos colaborar. Ponerse  en contacto con Dely.

· Presupuestos.

Serán muy austeros ya que la intención es el ahorro,  en el momento que estén finalizados de pondrán a disposición de los vecinos en el ayuntamiento, en la web. 

Se termina la Asamblea con un buen sabor de boca por parte de los asistentes como de la corporación.
